

Видеокамеры для наблюдения на выборах будут установлены почти в трех тысячах московских школ

Видеокамеры для наблюдения на выборах в Мосгордуму будут установлены в 2954 школах, сообщил на селекторном совещании заместитель руководителя Департамента информационных технологий Москвы Александр Горбатко. По его словам, работы по монтажу и проверке камер начались 4 августа.

По информации сайта <http://ag.mos.ru>

Напомним, что конкурс на установку 5,1 тысячи видеокамер на избирательных участках Москвы выиграла компания МГТС. Также в день выборов будет задействовано около тысячи камер, установленных в столичных школах для обеспечения безопасности детей,

в тех случаях, когда в объектив камер попадает зона голосования. Как сообщалось ранее, установку и тестирование видеокамер на избирательных участках планируется завершить к 1 сентября 2014 года.

Эксперты отмечают стремление власти к честному проведению выборов. «Сейчас власть выдвигает общие требования ко

всем кандидатам, установка идет на максимально честные и прозрачные выборы, — отмечает заведующий кафедрой факультета прикладной политологии ГУ «Высшая школа экономики» Леонид Поляков. — Власти необходимо обеспечить повышенный уровень легитимности. Ключевая задача — минимизировать вопросы населения по поводу легитим-



ности выборов, чтобы у народа не складывалось впечатление, что результат не имеет значения. Этот общий настрой на честность будет присутствовать в избирательной кампании всех кандидатов. Если ты получил мандат, важно, чтобы люди относились к тебе как к честному человеку».

Окончание на стр. 2

Праздник для всех!

Уважаемые жители!

Приглашаем вас посетить праздничные мероприятия, приуроченные ко Дню города!

Окружные мероприятия

6 сентября в 12.00 в парке Северного речного вокзала состоится окружной мультиспортивный праздник. В 14.00 здесь начнется окружной праздник, посвященный празднованию Дня города — 2014.

Районные мероприятия 6 сентября

■ В 12.00 в парке «Дубки» (ул. Дубки, д. 6) начнется спортивный праздник, посвященный Дню города. В программе — спортивные эстафеты, городки, фрисби, стрельба из лука, шашки, интеллектуальная викторина.

■ В 12.00 на спортивной площадке (Дмитровское шоссе, д. 59) пройдет спортивно-массовое мероприятие. В программе — спортивные эстафеты, городки, фрисби, стрельба из лука, шашки, интеллектуальная викторина.

■ В 12.00 на спортивной площадке «Муромец» (ул. Вучетича, д. 4) пройдет турнир по силовому двоеборью им. Ивана Поддубного.

■ В 9.00 в Территориальном центре социального обслуживания населения № 5 (Тимирязевская ул., д. 10/12) пройдет день открытых дверей.

Приглашаем вас на праздничные мероприятия!

МОСКВА 867

Уважаемые Москвичи и гости Столицы!

Приглашаем Вас на праздник «Дорогая моя, Москва!» 6 сентября 2014 года

12.30 Торжественная церемония открытия праздника

В программе праздника:

- «Город веселых затей» Интерактивные игры, веселые конкурсы, занимательные викторины
- «Город мастеров» Творческие мастерские и мастер-классы, аквагрим
- «Веселые старты» Спортивные состязания, эстафеты, тир

Праздничный концерт
Выступление детских, молодежных и профессиональных творческих коллективов

Парк «Дубки» 12.00-16.00

Организаторы:
Управа Тимирязевского района
Администрация МО Тимирязевский
ГБОУДО «Центр внешкольной работы»

В городе — стр. 2.

острый вопрос — стр. 3.

Дефицита продуктов в столице не будет

Художественный пикет

Телефоны редакции: 8-499-400-02-71, 8-499-400-02-72



И.В. ДРАГИН,
глава управы
Тимирязевского района

Дорогие москвичи,
жители
Тимирязевского района!
Сердечно поздравляю
вас с Днем города!

Поздравляю всех с Днем рождения Москвы! День города — один из самых любимых праздников у москвичей. В этот день каждый из нас испытывает настоящую гордость за то, что живет в таком городе, за его древнюю и героическую историю.

Москва — это прежде всего ее жители. Трудом москвичей создавались известные на весь мир дворцы и храмы, бережно сохранялись древние памятники культуры. День города — наш общий праздник. Мы все делаем для того, чтобы город, округ и район хорошели, становились краше, удобнее, комфортнее. Нам есть чему радоваться, чем гордиться. В нынешнем году много сделано для развития района, благоустройства территории.

Управа подготовила для жителей большую и разнообразную праздничную программу. Приглашаю всех принять участие в праздничных мероприятиях, разделить радость с друзьями и близкими.

С днем рождения, Москва! Процветания тебе, благополучия, дальнейшего успешного развития!

Дорогие жители! Примите пожелания здоровья, оптимизма, удачи, благополучия каждому дому, каждой семье!

Уважаемые жители Тимирязевского района!

Очередная встреча главы управы Тимирязевского района с населением состоится 17 сентября в 19.00 по адресу: Астрадамский проезд, д. 4. Тема: «О выполнении приоритетных городских программ на территории Тимирязевского района».

Напоминаем, что в целях оптимизации организации и проведения встреч глав управ Департаментом территориальных органов исполнительной власти города Москвы определен единый день проведения встреч — 3-я среда каждого месяца. Приглашаем жителей принять участие в мероприятии.

● выборы-2014



Видеокамеры для наблюдения на выборах будут установлены почти в трех тысячах московских школ

Окончание. Начало на стр. 1

Еще один фактор, который говорит об открытости избирательного процесса, — это дебаты в прямом эфире, которые стартовали 18 августа. Всего пройдет 45 раундов, в каждом из которых будут задействованы кандидаты от одного избирательного округа — от 5 до 7 человек. В эфире кандидату предоставляется право как провести презентацию своей программы, так и пообщаться со своими соперниками.

Отметим, что с расписанием дебатов можно ознакомиться на сайте Мосгоризбиркома.

Выборы в Мосгордуму состоятся 14 сентября 2014 года и пройдут по мажоритарной системе. Число депутатов в Мосгордуме шестого созыва увеличится с 35 до 45 человек из-за присоединения к городу территории «новой» Москвы.

Как отмечают наблюдатели, по уровню гласности и прозрачности отбор депутатов Мосгордумы должен не уступать выборам мэра в 2013 году. На это рассчитывают и городские власти, и кандидаты, и городская избирательная комиссия. Кроме комплексов обработки избирательных бюллетеней (КОИБов) на трети избирательных участков, Мосгоризбирком уже обещал установить во всех местах голосования по две видеокамеры. Кроме того, все урны будут прозрачными, чтобы исключить возможность массового вброса бюллетеней.

МНЕНИЕ

Валентин Горбунов, глава Московской городской избирательной комиссии:

«Традиция сохраняется, как и на выборах мэра, около трети избирательных участков будет оснащено комплексами обработки избирательных бюллетеней. Использование этой техники — лишняя возможность продемонстрировать открытость и честность предстоящих выборов в Мосгордуму.

Представители КПРФ обратились к нам с просьбой провести ручной пересчет голосов, что закон предусматривает, но не обязывает. С 1996 года в Москве регулярно используются КОИБы, и никогда расхождений итогов, подсчитанных машиной и вручную, не было. Но раз представители одной из партий, члены которой выдвинулись на выборы по всем округам, настаивают на проведении данной процедуры, комиссией сегодня принято решение о том, чтобы предусмотреть ручной пересчет голосов. Теперь МГИК будет подготовлен соответствующий документ о порядке проведения ручного пересчета голосов».

МНЕНИЕ

Алексей Венедиктов, глава комиссии по развитию гражданского общества Общественной палаты, главный редактор, совладелец и ведущий передач радиостанции «Эхо Москвы»:

«Будем отрабатывать жалобы и не дадим понизить ту планку выборов, которая была на выборах мэра Москвы. Пригласили к сотрудничеству представителей 11 партий, выдвинувших своих кандидатов. Наблюдатели от этих партий в случае нарушений будут группами выезжать на участки. Если нарушение подтвердится, о нем сообщат в Мосгоризбирком и правоохранительные органы.

В основном будем работать с партиями, но если наблюдатель от самовыдвиженца поставит вопрос о возможных нарушениях, будем смотреть на экраны».

● в городе

Дефицита продуктов в столице не будет

По информации сайта <http://sao.mos.ru>

В столичных магазинах нет дефицита продовольствия, объем импорта товаров не так велик, сообщил мэр Москвы Сергей Собянин.

По его словам, многие торговые сети уже смогли переориентироваться на отечественного производителя. «Мы мониторим ситуацию. В магазинах дефицита нет, ни в сетях, ни в бутиках, ни эксклюзивной продукции, ни продукции для широкого потребителя», — отметил мэр Москвы.

В случае необходимости в столичную торговую сеть будет поступать продовольствие из Аргентины, Бразилии, Чили и других стран.

«В течение 2—3 месяцев вся эта шумиха с изменением продовольственного рынка, поставщиков продовольствия окончательно уйдет. За это время и сетевые компании, и отдельные поставщики продовольствия ориентируются и займут данную нишу», — добавил Собянин.

Ранее в Минсельхозе заявили, что овощи и фрукты в Россию могут



поставлять Азербайджан, Узбекистан, Армения и Таджикистан. Свою продукцию могут предоставить также Киргизия, Турция, Иран и Сербия. Кроме того, такие страны, как Марокко, Египет, Иран, нуждаются в нашем зерне и растительном масле. Россия, в свою очередь, может получать от них овощи, фрукты, ягоды и цитрусовые.

В ведомстве также отметили желание стран Латинской Америки увеличить поставки продовольствия. А отсутствие норвежской рыбы могут компенсировать российские производители.

В Минсельхозе уверены, что введенные запреты не приведут к дефициту и росту цен на продукты. Проблемы могут возникнуть только с «очень дорогими сырами из Италии и Франции, с устрицами и мидиями», что не критично для страны.

Напомним, 7 августа Москва объявила о полном запрете на поставки ряда продуктов из стран Евросоюза, Австралии, Канады, Норвегии и США.

Это стало ответом на санкции, которые Запад ввел против России из-за событий на Украине.

● инициатива

Москвичи хотят, чтобы им напоминали об оплате ЖКУ



По информации сайта <http://ag.mos.ru>

Большинство москвичей хотят получать sms-уведомления с напоминанием о необходимости оплаты жилищно-коммунальных услуг. Так ответили 54% опрошенных в проекте «Активный гражданин» жителей столицы.

В то же время 25% респондентов вносят платежи за ЖКУ без напоминания, еще 13% против получения лишних сообщений. Вопрос москвичам задали потому, что по закону 10-е число каждого месяца — крайний срок оплаты услуг ЖКХ. Но на практике большая

часть жителей столицы часто забывает внести в срок коммунальные платежи.

Москвичи иногда невольно становятся должниками ЖКХ, когда надолго уезжают в отпуск или командировку. Этого можно избежать, если внести коммунальные платежи авансом. Однако этой возможностью пользуются лишь 25% москвичей. Остальные не пользуются этой услугой — не хотят платить по средним показателям (15%) или предпочитают вносить средства сразу после возвращения из отпуска (23%). А 19% респондентов просто не знают, что коммунальные услуги можно оплачивать авансом.

В настоящее время в системе «Активный гражданин» проводится ряд опросов для москвичей. Например, можно высказать свою позицию по вопросу размещения МФЦ в торговых центрах Москвы.

В столице мало свободных помещений большой площади в пешей доступности от остановок транспорта. В то же время, чтобы москвичи могли быстро и просто оформить

все необходимые документы, центры предоставления госуслуг (МФЦ) должны обладать хорошей транспортной доступностью. Одно из решений проблемы — размещение МФЦ в торговых центрах. Жителям столицы предлагается ответить на вопрос, будет ли это удобно.

Отметим, что с момента запуска проекта «Активный гражданин» его постоянными участниками стали свыше 250 тыс. москвичей.



● острый вопрос

Художественный пикет



Ли́за ЗАРОВА

В № 8 нашей газеты мы обещали рассказать о том, как развиваются события, связанные с борьбой учащихся Тимирязевской художественной школы, их родителей и преподавателей за восстановление справедливости. Напомним, в начале 2000-х московские власти решили объединить в одном здании художественную школу и факультет изобразительных искусств МГПУ.

Как известно, ничего хорошего из этого не вышло. Со стороны МГПУ началась настоящая дедовщина, учащимся «художки» для занятий были выделены верхние этажи, дети лишились столовой и гардероба. Учебные классы пришлось уплотнить, выставки детских работ проходят в коридорах, в классах заниматься стало практически невозможно.

В этих условиях надо отдать должное преподавателям Тимирязевской художественной школы: они не бросили детей, удалось сохранить и коллектив учителей, и число учащихся.

Узнав о том, что в этом учебном году МГПУ запланировал перевести факультет ИЗО в другое здание, преподаватели «художки» сначала воспряли духом. Но не тут-то было. Как выяснилось, педуниверситет не планирует отказываться от нижних этажей и уже строит на это помещение некие планы.

«Терпению пришел конец, мы — учителя, родители, дети — поняли, что нужно обратиться на проблемы нашего учебного заведения внимание властей, — говорит директор художественной школы Юрий Протасов. — Мы

обратились за советом к председателю Совета директоров школ Северного округа Ирине Ильичевой, и она поддержала нашу борьбу за свои права».

Учителя, ученики, родители вышли на пикет прямо перед префектурой Северного округа. Здесь же к ним присоединилась и Ирина Ильичева. Плакаты с обращением в адрес властей были установлены на детских мольбертах — тех самых, которые юные художники ежедневно затаскивают на верхние этажи здания.

«В таких условиях учиться нельзя, тем более учиться искусству, — рассказывает нашему корреспонденту Ирина Ильичева. — Дети не могут даже гардеробом воспользоваться, а все необходимое для творчества несут на себе по крутой лестнице».

По инициативе Ирины Ильичевой участники пикета составили обращение, которое было передано представителям префектуры САО.

«У нас, у педагогов, появилась надежда, — говорит Юрий Протасов. — Очень хочется, чтобы власть все-таки обратила внимание на наши юные таланты, проявила к ним заботу».



● пожарная безопасность

Осторожно, лесные пожары!

По информации 4-го РОНД Управления по САО Главного управления МЧС России

Основным виновником лесных пожаров является человек, его небрежность при пользовании огнем во время работы и отдыха. Большинство пожаров возникает в результате сельскохозяйственных палов, сжигания мусора, в местах пикников, сбора грибов и ягод, во время охоты, от брошенной горячей спички, непотушенной сигареты.

Во время выстрела охотника вылетевший из ружья пыж начинает тлеть, поджигая сухую

траву. Часто можно видеть, насколько завален лес бутылками и осколками стекла. В солнечную погоду эти осколки фокусируют солнечные лучи, как зажигательные линзы. Не полностью потушенный костер в лесу служит причиной последующих больших бедствий.

Статистика природных пожаров последних недель показывает, что их всплеск наблюдается в выходные дни, когда люди направляются отдыхать на природу.

На природе наиболее часто возникают низовые пожары, выжигающие лесную подстилку, подрост и подлесок, травянисто-кустарничковый покров, валежник, корневища деревьев и т.д.

Внимание! Если вы оказались в лесу в пожароопасный период, соблюдайте следующие правила.

В пожароопасный период в лесу категорически запрещается:

- разводить костры, использовать мангалы, другие приспособления для приготовления пищи;
- курить, бросать горящие спички, окурки, вытряхивать из курительных трубок горячую золу;
- стрелять из оружия, использовать пиротехнические изделия;
- оставлять в лесу промасленный или пропитанный бензином, керосином и иными горю-

● диалог с властью

Встреча с населением

Соб. инф.

20 августа состоялась встреча главы управы Игоря Драгина с населением, на которой обсудили работу управляющих организаций Тимирязевского района.

Во встрече приняли участие первый заместитель главы управы Алексей Синелобов, заместитель главы управы Инна Хухуни, глава муниципального округа Тимирязевский Александр Жупиков, представитель ГКУ «Инженерная служба», ГУП г. Москвы ДЕЗ района Тимирязевский, руководители подрядных организаций.

С докладами выступили главный инженер ГУП г. Москвы ДЕЗ района Тимирязевский, генеральный директор ООО «УК Тимирязевская», заместитель генерального директора ООО «УК РЭУ-53». Они доложили о работе управляющих организаций на территории района.

С докладами выступили главный инженер ГУП г. Москвы ДЕЗ района Тимирязевский, генеральный директор ООО «УК Тимирязевская», заместитель генерального директора ООО «УК РЭУ-53». Они доложили о работе управляющих организаций на территории района.

● учения

Пожарные провели учения в Тимирязевском лесопарке

Соб. инф.

Пожарно-тактические учения прошли на территории парка РГАУ-МСХА имени К.А. Тимирязева. Пожарные Северного административного округа отработали действия при пожаре в зеленой зоне.

По легенде учений в лесном массиве горели твердые бытовые отходы и сухая трава, существовала угроза распространения огня.

В ходе учений были задействованы пожарно-спасательные подразделения 29-го отряда ФПС города Москвы, шесть единиц пожарно-спасательной техники и шесть единиц поливомоечной техники.

По оценке руководителя учений главы окружного управления МЧС Романа Плата, с поставленной задачей сотрудники справились четко, грамотно и оперативно. Все запланированные мероприятия прошли на хорошем организационном уровне.

● потребительский рынок

Новые ярмарки выходного дня

Соб. инф.

Семь новых ярмарок выходного дня откроется в Северном округе в сентябре 2014 года.

В рамках городского фестиваля продовольственных товаров увеличилось число ярмарок выходного дня.

Теперь в САО дополнительно откроется семь новых ярмарок выходного дня: в районах Аэропорт, Западное Дегунино и Сокол, а также в Дмитровском, Хорошевском, Молжаниновском и Тимирязевском районах. На ярмарках можно будет купить отечественные товары и региональные продукты. Планируется, что ярмарки начнут работу 1 сентября.



чими веществами обтирочный материал;

- заправлять топливом баки работающих двигателей

внутреннего сгорания, выводить для работы технику с неисправной системой питания двигателя, а также курить или пользоваться открытым огнем вблизи машин, заправляемых топливом;

— оставлять на освещенной солнцем лесной поляне бутылки, осколки стекла, другой мусор;

— выжигать траву, а также стерню на полях.

Лица, виновные в нарушении правил пожарной безопасности, в зависимости от характера нарушений и их последствий несут дисциплинарную, административную или уголовную ответственность.

• сообщаем

Что грозит владельцам квартир за незаконную аренду

По информации сайта sa0.mos.ru

Владельцам квартир, приносящих подпольные доходы, пора выходить из тени. Потому что на таких «коммерсантов» активно жалуются соседи. Жалобы поступают через интернет-портал «Наш город», управляющие компании, ТСЖ и общественные пункты охраны порядка, а кто-то напрямую обращается к участковым и в налоговую инспекцию.

Если жилье сдается нелегально, хозяина ждут уголовное дело и подписка о невыезде. И в любом случае ему придется разбираться с налоговыми органами. Ведь за такой «домашний бизнес» надо платить налог. Кстати, с начала года «уклонисты» заплатили более 30 млн руб. штрафов за подпольную сдачу недвижимости.

Если вы сдаете квартиру, то должны уплачивать подоходный налог 13%. Для этого нужно самостоятельно ежегодно подавать налоговую декларацию (<http://www.nalog.ru/>

rn77) или стать индивидуальным предпринимателем и выбрать упрощенную систему налогообложения (6% от дохода) либо стать индивидуальным предпринимателем и купить патент на год (стоимость — 60 тыс. руб).

Штрафы для тех, кто сдает квартиру нелегально, составляют 5—40% от суммы налога.

Кстати, все деньги от уплаченных «арендных» налогов возвращаются в те районы, где они были собраны, и идут на благоустройство территорий — скверов, дорожек, дворов.



• строчные объявления

Такси круглосуточно. 8 (495) 665-04-00, 724-36-66.

Куплю МОНЕТЫ: копейки СССР до 1958 г. (200 руб./кг), юбилейные рубли СССР, юб. 10 рублей РФ, монеты из серебра, золота, царские. 8 (495) 222-86-99.

В редакцию требуется выпускающий редактор

Резюме принимаются по адресу: redaktoru85@mail.ru

• здравоохранение

Московские врачи будут консультировать пациентов по телефону

По информации сайта sa0.mos.ru

Московский Департамент здравоохранения издал приказ, согласно которому в каждом округе города должен появиться информационно-консультативный пункт, предназначенный для осуществления консультаций по телефону.

В приказе уточняется, что телефон дежурного будет оснащен устройством для записи разговоров, а также будет вестись журнал приема обращений.

Дежурить в таких пунктах будут терапевты или врачи-специалисты, прошедшие специальную подготовку по оказанию неотложной помощи. Согласно тексту документа, «отказ в приеме обращений населения не допускается». При этом помощь врачей по телефону должна оказываться «в максимально полном объеме», но «не допускается назначение лечения пациентам». Помимо разъяснений, дежурные врачи при необходимости должны записать пациента к специалисту, передать вызов в отделение неотложной или скорой помощи.

На горячей линии можно будет также получить инфор-

мацию об «организации оказания медицинской помощи в медицинских организациях государственной системы здравоохранения города Москвы» и «льготного лекарственного обеспечения граждан».

Добавим, что ранее московские врачи начали консультировать пациентов по Skype. Эксперимент начался с поликлиники № 191 и Территориального центра соцобслуживания «Сокольники».

Первый сеанс видеосвязи прошел с врачом-кардиологом, который рассказал о профилактике гипертонической болезни.

Где в Северном округе можно получить консультацию по детским прививкам

Как рассказали в столичном Департаменте здравоохранения, в каждом округе Москвы в детских поликлиниках работают консультативно-диспансерно-прививочные кабинеты. Это подразделения городского консультативно-диагностического центра по специфической иммунопрофилактике.

Специалисты прививочных кабинетов не только консультируют, но и обследуют, а при необходимости лечат детей. Здесь же для каждого ребенка составляют индивидуальный календарь профилактических

прививок, даже если у пациента тяжелое хроническое заболевание. Обследование и вакцинопрофилактика детей в окружных прививочных кабинетах и Центре по специфической иммунопрофилактике проводятся бесплатно. Получить здесь более тщательный анализ показаний и противопоказаний у ребенка к вакцинации можно по направлению территориальной детской поликлиники.

Северный округ
■ Поликлиника № 39, филиал № 1 (ст. м. «Сокол», пр-д Березовой рощи, д. 2, тел.: 8-499-762-63-25).

■ Поликлиника № 86, филиал № 1 (ст. м. «Петровско-Разумовская», ул. Дубнинская, д. 40, корп. 3, тел.: 8-495-485-30-83).

■ Поликлиника № 86 (ст. м. «Петровско-Разумовская», Коровинское ш., д. 36а, тел.: 8-495-486-57-49).

При конфликтных ситуациях родители могут звонить на горячую линию городского консультативно-диагностического центра по специфической иммунопрофилактике Департамента здравоохранения Москвы: 8-499-194-27-74, с 9.00 до 17.00 в будни.

5 Пятёрочка УНИВЕРСАМ

ПРИГЛАШАЕМ НА РАБОТУ ВО ВСЕ НАШИ МАГАЗИНЫ

- ПРОДАВЦОВ-КАССИРОВ з/п 26 000 руб.

Стабильно. Надежно. Удобно.

По вопросам трудоустройства обращайтесь по телефонам:
8-963-717-27-33,
8 (495) 660-17-51
e-mail:
Job-Pyaterochka@x5.ru

Карьерный рост
бесплатное обучение,
профессиональное развитие

Стабильность
достойная зарплата,
оформление по ТК РФ

По-семейному
дружный коллектив,
хорошее руководство,
интересная работа